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A vám és kereskedelmi szövetség megho szab- 
bitása.

Az 1878 évi XX tiinéiiyczikk- 
l>e iktatott vaui os kereskedelmi 
szövetség a f. évi XXIV t. czikk 
szerint a következő uiótlosilások- 
kal iiio'nlilissznliliitiitotl:

A IV. czikk mosódik és har­
madik bekezdése helyett a követ­
kező határozatok lépnek hatályba:

„Fiume és Trieszt szabaditikö­
tők területének az ősz!rák-magyar 
átalános vámterületbe való beol­
vasztása legkésőbb 1881). évi do- 
czember hó 131 ig fog megtörténni.

A két kormány . a szükséges 
Végrehajtási módozatokat közösen 
megállapítja és ezen vánikiilzetck 
megszüntetésének időpontja iránt 
a megjelölt batáridő alatt egymás­
sal megállapodik.“

A \ I. czikk első két bekezdé­
se helyébe a következő határoza­
tok lépnek:

„A kikötőügyi és tengeregész­
ségügyi közigazgatás, a tengeri ha­
józás iizesero, a tengeri egészség­
ügyre és a tengeri halászatra vo­
natkozólag, mindkét állam terüle­
tén a két-lél kormányai által e- 
gyeidő szabályok szerint és átala­
kult lehetőleg üsszbangzatostui fog 
öltöztetni.'

A VI czikk eddigi .nyolczailik 
bekezdése helyett, hetedik bekez­
dés gyanánt, a következő határo­
zat vétetik tel :

„A hajózási illetékek mindkét

A FIUME TÁRCZÁJA

Kirándulás Velenczébe.
A szép Ahhnziálmn. Kirándul is Bumiriba.

Az Isztriái partok immt ;n, A mi jóizfí 
tNáczi bácsink. "*A M’alniieu i » « sat u mibali.

Mc”«' i kezes V< Icnezcbc A llotnl haniv- 
libcii. Mi a Icgsznbb Volenvzélinn í Ná- 
czi bácsi angol toasztja. line nzas Vclcn- 

vzéhíl.

Kedélyes magyar társagoi, Imzotl 
ií ni kir. állatni vasutak pünkő-di gyors­
vonata kins partvidékünkre. L-heltok 
vagy szá/lmszan, 8 ngykól savanyú nr- 
ezot kivéve, mimlamiyian ólet vidor, jó 
humorú jó magyaros alakok, kiknek nap- 
harnitott arczi'm, végig vonul a mege­
légedésnek sokszor irigye t mosolya.

Alig érkeztek meg Fiúméba, huge 
kis gőzösök löpitették őket tovább az 
örökzöld Abbáziáim, hol rózsa illat, haj­
longó bubérlombok, komor sziklákról 
le mosolygó világmező fogadja őket Min­
dönki meg van lepel ve : az impozáns ho­
telok, idylli kéj lak ok, művésziesen el­
rendezett parkok elragadó képet nyújta­
nak a föl villa nyúzott utasuknak. i\ „ II«-

államtcriilot kikötőiben egyenlő sz;i- 
bfvlyok szerint fogunk kiszabat ni : 
kivétetnek e részben a tisztán he­
lyi term esze tő illeték* k, milyenek 
a bizonyos kikötőrészek ós a rév- 
kalanzok használatáért fizetendő il­
lő! (-kék. továbbá, a téngerészsegély- 
alapok javára szedett dijak.“

A VI. czikk utolsóelőtti bekez­
dése a következőképen módosit- 
tiitik :

„Az „osztrák-magyar Lloyd“ 
ez ég alatt tonnái ló tengeri posta­
szál li tó és hajózási vállalat, a Lloyd- 
dal fennálló szerződés örvényének 
ideje alatt és a szerződés megújí­
tása esetében az új szerződés tar­
tama alatt is, a külügyi minister 
vezetése alatt áll. ki az ezen in­
tézetet dlető tengerészeti, kereske­
delmi és postaügyekben a két ke­
reskedelmi ministerrel. illetőleg a 
magyar közlekedési ministerrel e- 
gyctértőleg fog eljárni.“

A XI. czikk a következő ha­
tározatokkal toldatik meg:

„A közös vámvonalon át kivitt, 
adó alá vetett tárgyak után járó 
ad ó v i sszat érit ése k. dl e tő leg adó lei­
ratok a magyar korona országai, 
továbbá a birodalmi tanácsban kép­
viselt királyságok és országok, va­
lamint az 1878. évi 1,11. törvénv- 
ezikk értelmében a közös vámte­
rületbe beolvasztott tartományok : 
Bosznia és Herzegovina által egye­
lőre közösen, utólagos leszámolás 
és megterhelés mellett, a követke­
ző határozatok szerint fedezendők:

lel StcfaIlin“ fényűzően berendezett he­
lyiségeit. csakhamar megszállják.

A -zálloda nagyterim-l ' n, melynek ű- 
veg falain átjátszik a pajkos napsugár, 
a gazdagon téritőlI, asztal, a kitűnő szol­
gálat,« a tüzes nedv fi bor, csakhamar han­
gulatot koltoyp.k,., kipattanják a mé­
la bús magyar a réz alól a jó kedvnek 
lappangó szikráját. Megindul a fül kö­
szöntük álja. fiumei magyar hazafiak 
őszinte? üdvözletén szives hangú beszé­
dén, a lelkes honfitársak, mosolygó hon­
leányok láttára végig rezeg az örömnek 
hangja; az üdvözlet nyomában riadó él­
jen. visszhangzik a ragyogó nagy te­
remben.

A föl köszön tőt vbz nipzza Dr. An ta­
li k a 1‘esli Hírlap munkatársa. Megcsen 
dűl, összezördül a kristálypohar, csengé­
séből kirezdül az éljen a kikötő város­
ra, az ott élő honfitársak legjohhjaira, 
a magyar nemzeti ügy buzgó apostolai­
ra Kál.noky az Jegyet értés* liatal kép- 
viselője, a kirándulás rendezőjére a de­
rék »Schwimmer Pálra emeli habzó po­
harát. Dr. Kngol /sigmond örökké mo­
solygó ajkáról megindul a humoros szó­
zat; vidám kaezaj, csattogó taps vegyijl 
a jókedvű beszédbe, s hogy a nyolczu-

A in agy,* ív korona országainak, 
továbbá a birodalmi tanácsban kép- 
viselt királyságokn.ak és országok - 
nak. valamint Bosznia és IJercze- 
goviiia tartományoknak, az emlí­
tőit a do visszatérítések, illetőleg a- 
doleivasok tekintetében való meg­
téri icltetése minden egyes adóágra 
ne/iVO, melyre ezen ;uló\ isszatérité- 
sek. illetőleg adó leírások vonatkoz- 
nak. tudniillik a sörtermelés után 
jiii'o fogyasztási adóra a zárt vá­
rosok bar i beszedett sö ráció pótlé kot 
kivevő, továbbá a szísxtermolés és 
a vépacxukortermelés után járó fo­
gyasztó-i adókra nézve elkülönítve 
oly módon vitetik keresztül hogy 
mindegyik rész az egyes naptári 
evben fizetett ailövissx;itvritésekiíek 
illetőleg adólei rá sok nak annyi szá­
zalékát tartozik viselni, a hány 
százalékát teszi ki a saját részle­
te, az ugyanazon naptári évben az 
illető adónemben valamennyi rész 
által elért összes nyersjövedelemnek.

Nycrsjövedolemnek azon adó­
összegek tekintetnek, a melyek az 
dú'-tu naptári évben a kérdéses a- 
d<'meinben készpénzben vagy vál­
tókban befolytak, miután azokból 
az üzletakadályok folytán vissza­
térített ad óösszegi * k le vonattak.

Az adóvissziitéritések, illetőleg 
adólei vasok iránti végleges leszá­
molás és kiegyenlítés é verik int leg­
később 12 hónappal az illető nap­
tári év lefolyta után, a megvizs­
gált zárszámadás alapján történik.

Mindazonáltal ha vor rk int ideig-

dik nagy hatalomnak a hajlónak is tisz­
tesség adassák Wald Iliit ter ílugo budapesti 
pénzügyi t.nácsos meleg hangon üdvöz­
li a magyar kultúrának egyik fontos té­
nyezőjét. a sajtót.

Körútra indul a vidám társaság, Ab­
bázia környékén-. Vad regényes, idylli táj 
képek gazdag változataiban gyönyörköd­
nek jó soká mig az „Kgida“ gőzös el 
m*m visszi őket Fiaméba, s a huccarii 
öböl pompás vidékére ....

* *
Dole! jelez az abbitziai régi apátság 

öreg templomának évezszavú harangja, 
Rezgését elkapja a szálló s szál hinti a 
tengőm», belopja a sötétzöld ligetbe, mo­
hos sziklahasadékba ; csattogó madávdal 
bogár zümmögése kiséri Htjában. Az alj- 
buziai part. imnilén horgonyt volt a 
„Caltaro“ gyorshnjú, s gőzsipjámik ret- 
len;ő bugása beszállásra inti az uiazú- 
k d. Apró» kis csónakok siklanak a szép 
hajó fölé, Ind volnnczoi olasz zenészek szép 
hegedő szója lágy hangon üdvözli jöt- 
tiikot,. A hajó térés (ödélznt.c csakhamar 
megtelik, s a gyönyörű gőzös vígan in­
dul Velencze tide.

A sima vizeken hire sincs még a 
tengeri nyavalyának. A zenészeket vo-

loiies leszámolások fognak megej- 
tetni és pociig azon arány szerint, 
moly tíz azt mindenkor közvetle- 
11 iil megelőzött végleges évi leszá­
molásnak alapjául szolgált. “

A XII. czikk első bekezdésének 
második része következő új szö­
vegezést nyer:

„Mindkét kormány kötelezi ma­
gát arra, hogy közvetlenül a vám­
os kereskedelmi szövetség megkö­
tése után bizottságot fog kikülde­
ni a végből, hogy ez azon előké- 
szitő intézkedések felett tanács­
kozzék, melyek arra nézve szüksé­
gesek, hogy kedvező pénzügyi hely­
zet beálltával a monarchiában a 
készpénzfizetés helyreállítása lehe­
tővé váljék. A valuta helyreállítá­
sával behozandó új érték „osztrák 
magyar érték“ elnevezést fog vi­
selni“.

A XX. czikk utolsó bekezdése 
elmarad

A XXI. czikk után — mint 
XXII. czikk (uj) — a következő 

, határozatok vétetnek fel:
„Az 1878. évi XX. törvéhy- 

czikkbe iktatott vám- és kereske­
delmi szövetségnek, az 18711. évi 
Ml. törvényezikkben említett ha­
tározatai helyett, Boszniára és I ler- 
ezogovinára a jelen vám- és ke­
reskedelmi szövetség megfelelő ha­
tározatai alkalmazandók.

Nevezetesen az adóvisszátérité- 
sekre es lulóleirásokra, valamint 
az azokkal való megterhelésekre

"Óra nógatja vezetőjük Rizzioli Aristide. 
Megindul az ol/isz , népdalok árja : egy 
nápolyi nótának csintalan melódiájába 
beleszeret, a kiránduló társaság örege 
halain, s kaczagva tapsolva kíséri egy. 
jó kedvelőm született tál ián tenorist.ámik 
kvlhmms éneket,. A . „Puliiéul» Piinieuht“ 
dallamu, u komikus „janimo“ mottojá- 
val örökké feiedlietlen marad a társasán 
elült.

fölhangzik a csárdás, nem czigány 
módra, könyv nélkül, hanem csakúgy 
kólából kapkodja vonója alá a sok friss 
kozd faliáu a tüzes magyar dalt: van a 
ki fölhiizdul uz édes otthoni lumgrn, hó­
héra aprózza, s jó kedvéhen mnjdhogy 
ki nem rúgja lába alól a röpülő gőziis- 
nek dübörgő födele t.

Szorrrridd! — biztatja a tiinczoso- 
kat „Náczi bácsi" a tárnoki nótárius.

Szegény Tárnok! bizony szomorú egy 
hely lehet az, melynek jó kedvét a falu 
jegyzője bírja árendúba holta napjáig.

\ igán halad a „Cuttaro“ a regényes 
isztriai partok mentén; fehérlő házuk, 
komoly képű templomtornyok, zord mező 
szikla!önibök, haragos zöld olajfák né­
mán tekintenek le reánk. Beérőnk a 
.Fúrásion“ csatornába. Clievso sziget
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vonutkozi'ilají ax 18711. évi LU. tör- 
vényczikk 13. §-ának első és má­
sodik bekezdése helyett a jelen 
vám- és kereskedelmi szövetség XI. 
czikkének határozatai lépnek ha­
tályba“.

A XXII. czikk XXIII. jelzést 
nyer és következőképen szól :

„Ezen vám- és kereskedelmi 
szövetség 1888. évi január hó 1- 
től 1897. évi deczember hó 31-ig 
terjedő időtartamra köttetett s ha 
fel nem mondatik, a következő tiz 
évre és igy tovább tiz évről tiz év­
re folyton fennállónak ismertetik 
el. A felmondás mindenkor az u- 
tolsó előtti év végéig történhetik 
meg, mely esetben a szövetség meg­
újítása iránti tárgyalások hasonló 
úton azonnal megkezdetniük.“

—♦♦—

Jókai Mór Fiúméról.
Jókai Mór, a Kassán május 30- 

án tartott beszédében, a többi kö­
zött Fiúméról a következőket mon­
dotta :

Most, midőn Németország, Fran- 
cziaország és Románia felé be van 
deszkázva előttünk a világ, egyet­
lenegy ajtónk maradt, melyen át 
szabadon vihetjük áruinkat a vi­
lág piaczára: Fiume. A jelen kor­
mány építette ki a fiumei kikötőt 
és létrehozta az Adria gőzhajózá­
si társulatot. Ezelőtt tizenkét év­
vel a fiumei kikötőben csak vitor­
láshajók vesztegeltek ; gőzös csak 
csodára jelent meg a Quarneroban. 
Mig tiz év előtt az első Adria tár­
sulat keletkezésekor, a kormány és 
a társulat közötti szerződés szerint, 
az utóbbi tartozott havunk int 1, 
olvasd „egy“ gőzhajó járatot fen- 
tartani Fiume és Anglia között, 
ma az Adria-társulat maga egy év 
alatt kétszáznegyvenhat hajójára tot 
tett saját és beszerzett hajóival s 
utat tört, uj piaczokat keresve ter­
ményeink és iparczikkeink számá­
ra Brasiliába, Afrikába, Spanyol- 
országba és Ke!et-Indiába, a hova 
soha azelőtt még magyar kereske­

delem ki nem terjedt, s a hol csak 
a magyar kereskedő megjelent, 
mindenütt becsületet vívott ki a 
magyar névnek és a magyar ipar­
cikkekkel diadalmas versenyt tá­
masztott három világrészben.

Ez előtt nyolez évvel még a 
magyar termények és iparczikkek- 
nek tengeri szállítási dija Fiúmé­
tól Londonig 18—20—22 schil­
ling volt tonnánként, mai nap 
pedig 8—10 legfeljebb 12 schilling. 
Ez világosan a kereskedelem elő­
nyére szolgál, s ezt csak a ma­
gyar kormány gyámolitó intézke­
dése teszi lehetővé.

—

Lisztkiviteliink a Huniéi kikötőn át.
A f. évi April haviíban az egyes magyar 

malmok részéről a fiumei kikötőn At a követ­
kező mennyiségű liszt vitetett ki.
Első budapesti ... • . . . m. m. 10266.10
Louiza.......................................... * 1142.60
Egyesült..................................... » 306.60
Pannónia ................................. » 3327.80
Concordia................................. » 1117.60
Erzsébet..................................... » 1626.40
Victoria..................................... » 1462.40
Gizella......................................... » 2692.40
Pesti henger............................. » 912.80
Pesti moln. és sütők .... » 2694.30
Haggén maclier......................... » 341120
István......................................... » 1404.80
László.......................................... » 746.10
Szegedi...................................... » 1008.00
Fiumei ..................................... » 1096.60
Schenker és társa ................. » 3139.60
Szatmári..................................... » 203.20
Aradi......................................... » 911.00
B. Miskolczi . ......................... » 711.20
Losonczi..................................... » 203.20
Morvát, vízimalom . y . . . . » 203.20
Zágrábi...................................... » 1217 70
Kikindai...................................... » 196.00
Szentesi..................................... » 37.60
Pick & Fischer......................... » 101.60

Összes April hóban 40036 m. m.
E mennyiségből kivitetett Glasgow ha 7230 

m. m. Liverpool 8629 m. nr London 7196, 
Mull 406, Newcastle 1677, Bordeaux 100, Kon­
en 1227, Barcellona 26, Brazília 13624. A f. 
évi január 1-től April hó végéig az összes ki­
vitel 263.112 m. mázsa.

—♦♦—

A Krajacz-féle gözhajózási vállalat áruforgalma.

A Krajaczféle gőzhajózási jára­
tok az 1887 ápril hóban az e- 
gyes kikötők szerint a következő 
áruforgalmat közvetítették :

Kivitetett Fiúméból: Portoréba 
1835 kg., Selcze 13412, Girquc-

hegyeinek regényes lejtőire ünnepi csönd 
van borulva. A szép kéj) elbűvöli az u- 
tasokat, s még sokáig csodálnák bá­
mulnák, ha Náczi bácsi elő nem szedne 
egyet a fehérvári nótákból. Az okos szót 
mindenki megérti, fölhangzik újra a nóta, 
versenyre kel a kaczaj, vigságban fürdik 
a társaság.

Fátyolozottan ereszkedik le a csön­
des esthomály a végtelen vizekre. Elhagy­
juk az Isztriái félsziget legvégső csú­
csát, a sziklás Salvo re fokot, s hajónk 
torony iránt hasítja löl a tengert Ve- 
lencze felé.

Minél messzebb maradnak mögöt­
tünk az isztriai partok, annál jobban 
feszül meg az utasok kíváncsisága, lát­
csöveikkel keresik a tengerek gyönyö­
rű királynőjét, a büszke Velenczét; fel - 
hőszerű vonal tűnik föl a messze lát­
határon, a szép olasz földnek előtiine- 
dező körvonalai.

Az éj homályában messziről szórja 
elénk ragyogó fényét a malamoccói vi­
lágitó torony, a messze háttérben hal­
ványan bevilágított láthatár Velenczét 
rejti el a gyarló szem elől. Hajónk meg- 
lasitja hullámcsapó kerekeit, s óvatosan 
vonul be a M.lamocco csatornába. Jobb­
ra balra sötétbe burkolt tájképek ki- 
vehetlen körvonalai rajzanak felénk. Ko­
mor felhők mögül a kibukkanó holdnak

világa egy-egy pillanatra bevilágítja a 
tájat.

A poetikns hangulatot megzavarja a 
szembe jövő „Nyl“ gőzös, mely a fiu­
mei „Club Alpi no“ tagjait velenczei ki­
rándulásukból viszi haza felé a magyar 
tengerjiartra. Már már unalmassá lesz 
a helyzet, ha Náczi bácsi dalra nem nó­
gatja a kipihent tál ián muzsikust. — 
Es föl hangzott újra a „Funiculi Funi- 
cula“ nótának gördülő dallama; egy kis 
fordulat, s föltűnik a távolban a lagú­
nák városának fényárban úszó panorá­
mája.

— Vclencze, Velencze! hangzik föl 
a sorokból, s jobbról balról bűvös fényű 
görög tüzek, s „evvivu“ kiáltások üd­
vözli k hajónkat, melyet a nagyszerű 
„Maria della Salute“ és „Szt. György“ 
templomak tornáczárói újabb görögi ti­
zek és üdvkiáltások fogadnak.

A Piazzettával szemben legördül a 
„Cattaro“ horgonya, s a gondolák raja 
si kamlik felénk fekete csojio ltokban. 
Csakhamar kikötünk a pazar fényű „Ho­
tel Danieli“ kapuja előtt. Fényesen öl­
tözött szolgasereg az étterembe vezet, s 
társaság reggeli fél kettőkor terített asz­
talhoz telejied'k.

A pirkadó napnak első sugaránál ve­
tődik haza egy jó kedvű társaság; főn a 
negyedik emeleten fáradt vállával meg­

nizzó 10540, Növi 08508, Zengg 
155,115, Carlo bagó 400(55, Jabla- 
nacz 8.800 Pago 21240; összes ki­
vitől 356.505 kg.

Behozatott Fiúméba: Zcnggből 
136241 kg. Carlobagoból 060, Pa­
go ból 700, összesen 137.001 kg.

A vállalat hajóin ápril hóban 
közvetített összes áruforgalom, be­
leértve a zenggi kikötőből kivitt 
árukat összesen 500.156 kgmot 
tett ki. — Az emelkedés a mege­
lőző hónap áruforgalmával szem­
ben 2.047 m. mázsa.

A vállalat hajóin eszközölt sze­
mélyforgalom összesen 1373 utas­
ból állott, vagy is 325 el több mint 
márczius hóban.

Különféle hírek.
Nikita fejedelem Fiúméban. A Fekete he­

gyek daliás fejedelme a múlt szombaton érke­
zett meg »Sybil« nevíí gőz-yachtján Fiúméba. 
Gróf Zichy Ágost kormányzó helyett, ennek be­
tegsége folytán, a fejedelmet Fésűs Béla min. 
osztálytanácsos fogadta. Nikita más, nap reg­
gel a bécsi vonattal tovább utazott, mely al­
kalommal a vasúti állomáson kormányzónkat 
ugyancsak Fésűs tanácsos helyettesi tette.

Viktória királynő ötven éves uralkodási 
évfordulóját a fiumei angol konzulátus is fé­
nyesen készül megünnepelni. ... Az angol kon­
zulátusi épületet ez alkalommal Evinger Antal 
kormányzósági tisztviselő tervei szerint gazda­
gon földiszitik, és kivilágítják. Az angol 
kormányt Stoinackcr Artúr bankigazgató s an­
gol vice-konzul fogja képviscln*.

Újabb állami építkezés A Corson álló 
kincstári épületet, melyben jelenleg a fiumei 
m. kir pénzügyi igazgatóság, s egyéb állami 
hivatalok bírnak iroda helyiséget, mint érte­
sülünk a f. évi augusztus hóban lerombolják. 
Az épület helyén Sántay Lajos főmérnök ter­
ve szerint, egy újabb kincstári palota fog emel­
kedni, melyben a pénzügyi igazgatóság, adöfe- 
lügyelőség. adóhivatal stb mellett, a posta és 
távíró hivatal lesz elhelyezve.

Halálozás. Smaich Dömötör, fiúm -i hajó- 
tulajdonos és tengerész kapitány, a fiumei 
társas élet ismert alakja, f. évi május hó 31-én 
elhunyt. Temetése c hó 2-án ment végbe nagy 
részvét, mellett.

Hány horvát képviselő kerül ki városunk­
ból ? A legközelebbi horvát tartománygyülési 
választásokra, városunkban számra nézve ha­
tan vannak horvát képviselőségre kijelölve, és 
pedig: I)r. Derencin M függetlenségi, a zágrá­
bi és a varasdini kerületben, Dr. Barde Eras­
mus jogipárti, a krasicni, Wallusehnig Antal 
jogi párti a dolnicei, báró Zmajic nemzeti pár­
ti a ▼ itjei. Dr. Pillepicli Feroncz jogi párti a 
carlopagoi, és Dr. Bakarcic András jogi párti 
az ottocsaczi kerületben.

támasztja a lépcső ház falát egy görbe nya­
kú fiatalember s pitty-palattyos csuklás­
sal kérdezi:

Naczi bácsi more kók föl menni?.... 
+*

Pomjms tavaszi reggel világ fja meg 
a lagúnák városát. A kirándulók sűrű 
csoportokban lepik el a ,Hivat“. Fecse­
gő gondolierik, szemes arczú Ciceronék, 
kéjmrulok, bámész utcai nép fogja kö­
rül az unglieresi-ket, kik csoportokban 
készülnek nyakukba venni a régi remek 
emlékekben oly ritka gazdag világvá­
rost. Délben újra együtt van a társaság 
a „Hotel Danieli“ éttermében; az asz­
taloknál kenderszinű missek, borotvált, ké­
pű angolok,nehézlábú németek,könnyű vé­
rű francziák foglalnak helyet, fül hegygyei 
hallgatva a tán soh’ sem hallott ma­
gyar szót.

Hazánkfiai ezalatt Velenczének csu­
dálatos látni valóiról regéltek csudála­
tosnál csudálatosabb dolgokat. Egy pör- 
ge baj szú alföldi legénynek legjobban 
tetszett a Márk téren a „flaszter“, a má 
sódik azon csodálkozott, hogy nem po­
ros a csizmája, a harmadik föl so hajtva 
monda: H zon csak szegény nép ez
a veneziai, egész nap egy egy fiakocsit 
se láttam.............

A mulatságosnál mulatságosabb ejn- 
zodok között, a nyitott ablakon át ma*

Az eperjesi tűz károsultak javára ada­
koztak Bánó Jenő államvasuti forgalmi főnök 
helyette« és Hibányi Károly ivón: Bánó Jenő
2. fi t. Urbányi Károly 2. Kuzsies Károly 1.
— Kiausz Alajos 2. Moravek Lipót I. 
Mdiajlovits 1. — Kosár l. Sár lay János 1.

Malin Péter I. Gabel József I. Kis 
János I. Mészáros i. • Schwertner 60 kr.

Mocskonyi József 2. — Viarsik János 2. 
Alc-xy Béla 1. Wucsko Márk 1. - Barsche 
1. — N. N. 40 kr. -- N. N. I. — Skutta Já­
nos 1. Kemény Sándor 1. Mész Feroncz 
1. — Edelényi 1. — Fischer & Brüll 6. Red­
lich L. 1. Kudo vita Vilmos I Dr. Erődi 
Béla 2. Mozog István 60 kr. Bcrghofcr 
József 60 kr. Szabó Samu 1. Angiiéban 
Albin 60 kr. A. Dal martéi lo 1, X V. 
60 kr. Zambra 60 kr. Matisz J. 50 kr.
- - Z. 5o k. Giurisevicli 1. - öollotich Gio
vanni 1. Kuzicka 5. — Singer Alajos 1. 
Szende Fiilöp 1. — Grawátsch Rezső 60 kr.- 
Hentschl I. — Loard 3. - Padoani & Sterk
3. Hajnal Antal 6. Egan 1. Madfy
Imre 1. Dr. Feichtinger Elek 1. Men- 
száros Zoltán 1. Martinaim József 1. E.
M. l. Kom baue r 2. Frankfurter 1. .1.
1. Kitter 60 kr. Muzsik 1. Huszár 
József 1 frt 60 kr. Malyavszky György 1. 
Wolfsgruber 60 kr. Fischer Bonnit I 
Stern Zsigmond 60 kr. Rosenberg 60 kr.

Kralj József 1. Redlich Feroncz 60 kr.
Pair SO kr. Gabel Jenő 1 Pillmann

Antal 1. Nyitrany Mihály 1. Pintér Ist­
ván I. Grilz Ágoston 60 kr. Forman I.

Tóth Béla 1. Nennenovió I Jacoby
1. Csorba 1, Vukelié Árpád 1. Haas
1. Masznyik Lajos 60 kr. Gaal József I. 
Yárallyay Károly 1. Lassingleitner J. 2. 
Skrabák J. I. ifj. Gabel 1. Mesko János 
60 kr. Koth Bernát 60 kr. - Keseez 1. - 
Fielt! Mihály 60 kr. Dase Gusztáv I 
Bartsch Sándor 2. Paderea 50 kr. Dióssy 
Aladár 30 kr. Lőwy Ignácz I. Baross
Jenő I. Agasir A. 10 kr. Morelia 30 kr.

Stotié Rudolf 10 kr. Jurák Carlo 10 k.
Suvicz 30 kr. Bcnzán 20 kr. Ples

K) kr. Mutkovié 20 kr. Korcnich Pietro
20 kr. — S'.etich Leonardo 20 kr. — Morét ti 
30 kr. Ceti na 20 kr. Hegyi 5()kr. Ro- 
beck 06 kr. Schinut 30 kr. Ka pác 20
kr Csermák 20 kr. Rottkovié 2o kr.
Godnik 15 kr. Popp Feroncz 20 kr. Mó­
ric. Th. 20 kr. Ricotti 20 kr. Late.ovié 
20 k. Coligoi Feroncz 20 k. Stetic An­
tal 10 kr. Susanin lo kr. Sereloc Antal
10 kr. - Simonie Feroncz 20 kr. Pilepieh 
Mateo ln kr Blasich lo kr. Huszár 50
kr Latjuk 20 kr. Verbau 20 kr. Pi- 
lepich Misko 20 kr. - Prospers Romeo 20 k.

Baietinié 10 kr. Bacich Giuseppe 10 k.
- Molczer Béla 10 kr. Stccic. Adalberto20 

kr. - Radelicli 20 kr. Mi halió János 20 k.
Ooboc József 20 k. Raic 10 kr. — Die­

nes 20 kr. K. Klampfer 30 kr. - Lucicli 
20 kr. Petzm&n József 20 kr. — Misié An­
tonio 10 kr. Mura nie 10 k. Sold a 20 k.

Doüorgasi Carlo 20 kr. Mohárié Giuseppe 
10 kr. - Pilepié András 20 kr. Susanié 
Antonio lo kr. Mihelic Antonio 50 kr. 
Debic 20 kr. Chodin 10 kr. Poznik 10
kr. Horvátié 30 k — Swab 20 kr. Kette 
lo kr. — Povisk 10 k. — Wagner .1. 60 k. — 
Dómján 20 kr. Kones 20 kr. Z. Desar 
•20 kr Dohergary E. 20 kr. Frank 20
kr. — Tuchtan R. 50 kr. Spadoni Antonio 
20 kr. Cerni< Miklós 60 k. Guliazi Már­
ton 20 kr. — Összesen 125 frt. 30 kr.. mely 
összeg, :t kezeink közt levő postavovény sze­
rint. Péchy Zsigmond alispánnak Eperjesre el­
küldetett.

gyár dal hangzott föl az étterembe. A 
társaság tagjai az erkélyekre sietnek. A- 
lattuk a gondolában vidám u ti társa ink 
húzták a magyar nótát, mely tapsok 
között csapott át c-akhamar a pajzán 
dallamú „Funiculi“ nótába.

Víg hangulatban telt a délután is, s 
az esti 7 órakor megtartott ebéd alatt 
nem volt hiány magyar fólköszöntőben. 
8chw mmer I*ál a kirándulókat köszön­
tötte föl, mig . Náczi bácsi“ nagy csudál- 
kozásunkra ángol nyelven beszélt. Dőlé­
sűit derekasan, de mert szépen megkért 
hogy ne haragudjunk, megbocsátot­
tunk neki!

Elmúlt a szép ve’enczei nap. A 
„Cattaro“ gőzös búgó gözsijija in­
dulásra intett, s a kirándulók gyönyör­
ködve a velenczei part bűvös fényében, 
fájó szívvel intettke búcsút a felejthet len 
emlékű lagúnák városának, Imi a Márk- 
tóren „legszöbb a fi aster“ Imi be nem 
porosodik az ember csizmája, hol az 
ember egy fiakocsit se láthat, s hol a 
tárnoki nótárius az ö nagy fájdalmára elfe­
lejtett, paprikás halat főzetni delfinből.

Máén ZMymond.

—♦♦ -
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Nagy készleteim kevésbitésére

ariimi inát. 2ft°/0-al leszállítottam, és raktáram 
megtekintésére, s az olcsó árak meggyőződé­
sére a n. é. közönséget tisztelettel meghívom

Y BUDAPEST,
( IIAA8-PALOTA.

1

A községi iskolaépületek A Via del Mu­
li icipiot és Via Sí. Andreát összekötő újonnan 
nyitott utcán emelt iskolaépületek tető mun­
kái is Lefejeztettek. A valóban ezélszerű be­
rendezéssel biró, palotaszerű épületek a j. 
év tavaszára teljesen elkészülnek, s impozáns 
külsejüknél fogva is a tárasnak valódi díszét 
fogják képezni.

M fiumei cl b alpino Velenczében. A 
piinkösti ünnepek alkalmából a fiumei club 
alpino tagjai társas kirándulást rendeztek Ve­
lencéébe az o. ni. Lloyd társulat Nil* nevű 
gőzösén. A fogadtatás Velenczében mi kívánni 
valót sem hagyott hátra. Velenczében idő­
zésük alatt a club tagjai megtekintették az 
iparművészeti kiállítást, jelen voltak a < 'anale 
Granden rendezett regattákon stb. Elutazásuk 
estéjén a velenczeiek nagyszerű szerenádét ren­
deztek tiszteletükre. A szives fogadtatást Dr. 
Dall’Asta elnök egy küldöttség élén köszönte 
meg Conte Serego degli Alighieri velenczci 
polgármesternek.

— ♦♦ —

Kereskedelmi hírek.
A szállítási adó felemelése folytán a m. 

kir. államvasutak kezelésében álló arad temes­
vári vasul személy s podgyász dijszabasálioz 
I. é. június hó I-ével az I pótlék lépéletbe. K- 
z*n pótlék példányai a m. kir. államvasutak 
díjszabási osztályában kaphatók.

Uj menetre ndam. kir. állami vasutak vona­
lain A ni. kir. államvasutak összes hálózatán 
f. évi június In’» 1-én uj menetrend lépett 
életbe mely az előbbiből lényeges eltérést, nem

A kiemelendő főbb változások Következők :
I ) A budnpcst-bruck-bécsi vonalon mind­

két irányban egy uj. kedvező és gyorsösszeköt- 
tct.és létesít teteti, és pedig lludapest ről d e. 
8 óra 38 pén zkor a G. sz. gy -rsvonat indul, 
mely Győrött a Budapestn"j reggel 7 órakor 
induló személyvonaloi >• . i un.él, evvel egye­
sítve Itécsig közlekedj i., l.i.sa d. u 2 óra'"'50 
perezkor érkezik.

Az ellenkező irányban, a Mécsből d. u. 2 
ólakor induló személyvonat Győrtől Budapes­
tig mint f>. sz. gyorsvonat közlekedik és Bu­
dapestre este 8 óra 52 porczkor, inig a Győr­
ből utánna induló személyvonat Budape. tie 
éjjel in óra 20 porczkor érkezik.

Az 5. és G. sz. gyorsvonatok harmadik 
osztályú kocsikat is visznek.

2.) A biidapost ruttkai vonalon Hatvan és 
Zólyom között a III. és 112. sz. vegyes vo­
nat helyett, a 105. és 100. sz. személy vonat 
fog közlekedni. Ezen vonatok, melyek Zólyom­
ban Beszterczebánya felé és felöl csatlakozás­
sal bírnak, Hatvanban a Budapest és Kassa 
között közlekedő 201. és 202. sz. gyorsvona­
tok hoz Budapest felé, illetve felől közvetlenül 
csatlakoznak, mi által nevezett vidék tehát 
Szíiács fürdőhely, valamint. Mécs. Belgrad. Ko­
lozsvár éa Dobrcczen között kedvező nappali 
összeköttetés létesít telik.

d.! A .Szabadka-Halja és dálja-brodi vona 
Ion a Bécs-Budapest-Brod-Sarajevo közöl ti ös­
szeköttetés kedvezőbbe tétele czéljából a bu- 
dapcst-belgrádi gyorsvonatokhoz ’ Szabadkán 
közvetlen csatlakozással biró személy vonalok 
fognak közlekedni.

Az uj nyári menetrendet tartalmazó zseb- 
ré tű meneti end könyvecske, melynek ára 10 
kr. a m. kir. államvasutak minden állomásán. 
Budapesten minden nagyobb dohány és szivur- 
t őz s be in valamint könyv- és papír kereskedés­
ben kapható.

A m. kir. állami vasutak déli vonalainak 
új menetrendje. A ni. kir. állami vasutak 
déli vonalain a f. évi június 1-től uj menet­
rend lepett életbe. E szerint a 2 szánni vonat 
a f. évi június 1 -töl kezdve reggel 7 órakor 
fog Ein inéba érkezni. Az eddigi II és 12 
sz. vegyes vonatok közlekedése változást nem 
szenvedett. A 1 és 2 szánni, valamint a 
II és 12 szánni vonatok Budapest személy- 
pályaudvar és Fiume közt közvetlen I II, és 
III. osztályú személykocsikat fognak vinni, a 
déli vasút 801 és 802 szánni gyorsvonata pe­
dig Budapest személypályaudvar, Pragorbof, 
St. Péter Ki unió között egy I és II osztályú 
közvetlen kocsival fog közlekedni.

A m. kir állami vasutak bevételei. A ni. 
kir. államvasutak a f. 1887 május hó 21-27-ig 
1117501. utas, és 120,721 tonna után 02o.no I 
forintot vet'ek be. Az összes bevétel január 
1-töl kezdve május hó 27-ig 12.100,5211 Irt. 
vagy is 41035 forinttal kevesebb, mint a múlt 
évi megfelelő időszakban.

— —

Tanügy.
Tanügyi hírek. A m. kir. állami főgimná­

ziumban az érreltségi vizsgálatuk május hó 
dl éli tartattak meg hiinay Eeremz főt an fel­
ügyelő elnöklete alatt Az érettségi vizsgálat., 
kát grot Zichy Ágost kormányzónk is élénk 
figyelemmel kísérte, s több vizsgálaton jelen 
Vo" A érettségi vizsgára bocsátott hat 
növendék egytől egyig érettnek nyilváníttatott 
A fogmin. VUi. osztályának ki len ez növendéke

közül hárman az Írásbeli érettségi vizsgálaton 
i I.' -telén osztályzatot nyervén, a szóbeli vizs­
gálatra nem voltak bocsáthatók. I'izst/úlatoi- 
" /‘'ii'- ól! un ti fiu/intnuziumbun. A m. kir.
alL.mi fögiinnaziiinii vizsgálatok a f évi június 
hó 18-án veendik kezdetüket, a következő 
rendben : janin* 18-án I VII osztályban hit­
tan, I H oszt. németnyelv II VII osztály bol ­
yát nyelv, II VII oszt. gyorsírás, II VII ének 
és zene I — VII torna. Juniuts 20 kán : I oszt. 
magyar olasz, latinnyelv ; II oszt. számtan föld­
rajz 111 osztály magyar, olasz, latin és né­
met nyelv, V oszt., természetrajz, számtan. 
Junius 21 - kén IV osztály magyar olász, latin, 
német nyelv, V osztály olasz, latin, görög nyelv. 
VI oszt. latin görög, történelem, VII osztály 
számtan, természettan. .Janins 22-kén. I oszt. 
földrajz,, számtan, Ili oszt. történelem, föld 
rajz, számtan ; V oszt. magyar nyelv, történe­
lem. német nyelv, VI oszt. számtan, termószet- 
rajz. Junius 28-án II oszt. magyar latin, olasz 
nyelv, IV oszt. történelem természetrajz, szám­
tan : VII oszt. magyar, olasz, német nyelv, tör­
ténelem. Junius 21-kén: VI oszt. magyar, né­
met, olasz nyelv, VII latin, görög nyelv. A 
tanulók rajzai és szépi.ási füzetei a vizsgála­
tok napjain a rajzteremben közszemlére lesz­
nek kitéve. A vizsgálatok nyilvánosuk, s igy 
azokra úgy a szülők, mint a tanügy iránt ér­
deklődök megjelenhetnek.

A fiumei tanító egyesület ez évi 
zám közgyűlését f. hó s án d. u. f> ó- 
rakor tartja meg az állatni főgymnásimn 
* 14)'ik termében. A folyó ügyek el in lé*- 
zése után Szegfy Emilia tanítónő k. a. 
értekezik. „A magyar mnrnenclatura egy- 
öntetíísege“, Szigyártó Zoltán áll. taní­
tó pedig „A II. osztályban magyarul 
megtanítandó beszéd é.s értelmi ta­
nanyag“ ezimii tételekről.

faníígy barátok szívesen láttatnak.
Az elnök.

Mócs Zsigmond
felelős szerkesztő és kiadó tulajdonos. 

Battara P. konyv-ny.indája, Fiume.
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A/, alulírott ni. kir. dohánygyári i- 
gazgatiísig nÍHzérdl ezennel kiizhiiTÓ tó- 
t.otik. miszerint a nagytekintetti m. kir. 
dohány jövedéki központi igazgatóság 
folyó évi május hó 13-án 11477 II szám 
aluli kelt felhatalmazása folytán ezen 
'"agy. kir dohánygyári épületeit meg 
r ingáit ablakkereteinek kijavítása illetve 
azoknak újakkal való pótlása iránt, be­
leértve a mázolási, lakatos és üveges 
munkákat is, verseny tárgyalás nyittatik.

Az, ujomtait előállítandó és úgyne­
vezett amerikai veresfenyő fából készí­
tendő ablakkeretek mennyisége: 11 léi ti a 
ra ■- a kijuvihiiidóknak pedig ]J)2 darab. 
A kijavítási munkálatba a kereteknek 
mázolása is számítandó lie.

Ito megjegyez tuti It, hogy az ajánla­
tó libán ezen két munkára nézve a kí­
vánt arait Itülíin-ltülőn teendők ki.

A szerződési feltételek és az uj ké­
szít....lő mint a kijavítandó ablakkere­
teknek mintái, az ablakok méreteinek 
és az ablakokon előforduló kijavítások 
terjedni mének meghatározása czéljából 
az aló Írott ni. kir dohánygyári igazga­
tóságnál mindennap délelőtt.'S 12-ig dé­
lután 2-4-ig megtekinthetők.

A lepecsételt, öl) Itros bélyeggel el­
látóit Írásbeli ajánlatok legkésőbb IX<7 
évi június hó 17-én délelőtt. 11 óráig 
az alóiirott hivatalnál átnyújtandők és 
a követelendő ár 10°/0-os bánatpénzével 
vii'-'Y készpénzben, vagy annak a hely­
beli III. Itir. fővámliivatalnál vagy más 
magyar állami pénztárnál történt leié 
leiéről szóló pénztári nyugiéval ellátva 
kell lenni.

A készítendő vagy kijavítandó mun­
kákért kívánt, ár darabonként számuk­
kal és bnt.ilkitel külön külön világosan 
kitomnlő.

Később vagy távirati tifon beérkező 
ajánlatok tekintetbe vétetni nőm fognak.

Minden ajánlattevő az ajánlat át ny­
ílj tájának időpontjától lekötelezve van, 
u gyári igazgatóság ellenben csuk fel­

sőbb helybenhagyás után nyilvánítja ma­
gái! kötelezettnek, mire nézve azonban 
megállapított határidő kikötve nincsen.

M k dohánygyári igazgatóság.

Fiume 1887. május hó 21-én

—♦♦

HIRDETMÉNY.
A helybeli in. kir. dohánygyáv- 

nnl nz 1887-ik év július hó 1 -ső- 
tol 1888-ik évi junius lió végéig 
alternative 1887-ik évi julins hó 
l-t.id 1800-ik évi június hó végéig 
terjedő idő tartamban előforduló 
helyihivarozásnak biztosítása őzéi- 
jahiil ezennel versenytárgyalás hir- 
dut.tet.ik. melyre írásbeli, a fiumei 
m. kir. fővámhivatalnál letett 100 
ifim bánatjuínzről szóló nyugtával 
felszerelt lepecsételt és ajánlattevő 
czimevel es :i() kros bélyeggel el­
látott ajánlatok 1887-ik évi június 
lm 20-an délelőtti 1 1 óráig a hű­
méi m. kir. dohánygyári igaz,fatéi- 
ságnál benyújtandók.

Az ajánlatokban a 100 klgrm, 
után követelendő ár nemcsak az 
egy évben, hanem a bárom évre 
terjedő idő tartamban előforduló 
fuvarozásokra nézveelkiilönitve teen­
dő ki.

A biztosítandó fuvarozások a következők.
1.) a m. kir. dohánygyár és a 

helybeli kikötők között és
-■) a m. kir. dohánygyár és az 

állami vasúti állomás között..
Az ajánlatokban a 100 klgrani- 

ként követelendő ár számokkal és 
hetükkel világosan teendő ki.

Később beérkező ajánlatok te­
kintetbe vétetni nem fognak. A 
teljesítendő fuvarozás és az czirán- 
t.i feltételek az említett dohány­
gyárnál a rendes hivatalos órák 
tartama alatt betokintlietők.

\allalkozó ajánlatában kijelen­
teni tartozik, hogy a betekintett 
teltételeket feltétlenül elfogadja.
M kir. dohánygyári igazgatóság

Kitűnő 1887 május hó 31-én.

.lUGYZKK:

Fémáruk:
Hamu f-yiifatnI'M valódi bronz

vagy imitált .....................
Gyertya- vagy kézi gyertyátai tó

bronz vagy imitált...............
Girandolok, kétágú gyertyatarló 

bion/, vagy imitált .... 
Tontatartó vagy szivartartó bronz

vagy imitált.....................
Complet Írókészletek ! . ' 
ComplRt (loli:ínyzó-kés/letek
Vizit kártyatál.........................
Álló órák és fali órák . ’
Gra garni túrok ....
Asztali lámpák, teljes felszeré- 

lessel bronz vagy imitált 
I'iiggő-lámpák, teljes felszerelés­

sel bronz vagy imitált. .
H á ló-szoba-1 á inpák teljes fel- 

szereléssel bronz vagy imitált

bt<ÓI frtig

—.50 3.50 

1.50 G.—

1.50 05.

3.60 25.-

Porcellán és fayence áruk:
Vázák és virágcserepek .... o .
Vizitkártyatál bronzzal monti-

irokészlctck bronzzal felszerelve u;
Fali platenx bronzai felszerelve ‘i
Kávé- és thea-készlctck genre

vicaiix saxe............ .0
Toilette service..................... (7_
Lámpák, teljesen felszerelve . <•>'_
Hamu vagy ékszertartó . . . 
azobrok, csoportok, színes va<*y 

fehér............................° j

Salonbutorok:
Ékszer, szivar és irókaszétták 
Szivarszekrény, díszesen felsze- 0.— 25.—

Asztalkák, egyszerű v. bronzzal 35.- 100.—
díszített.............................

Elágerek, egyszerű v. bronzzal
8.-- 10.—

díszített.........................
Fali ‘dágé re, egyszerű v. bronz­ 10. - GO.—

zal díszített .....................
Szivarozó vagy tliea-asztalkák 10. — 40.—

Oszlopok, liliomán felszerelve 
KépáUványok, sima vagy mét- 8.— 50.—

Székek, fauleuillek francia genre 12 - 55.—

Külömbözők:
Legyezők ............................. 0
I' tanon és tlacontartó ... *>
Bunbonierck, kis kasseták .’ ,'0„ ,
I "krok bronzzal felszerelve . 12. . ;

ufáZ* Legjobb bel- és külföldi borok. *

X X A yC X J ■£iJC Oí XP

SCHUTZMARKE

TRADE-MARK

A cs. kir szabadalm. *
Köszveny-Szesz

általánosan klosternenburgi

J "cv •'Autt ismert (a remiőri egészségügyi laborátnri 
SI *» a «. kir. szabadalom viihunTrit a"égyzott védjegy által for

nimn által
• mint a törv. be- 

-í.ilm i biztosítva) val iságos külön­
legesség !

KOSZVENY és CSÚZ
I irt ,om H ideggyrngerég. az egyes i,|,,,,k hé.mláaa, l.át- és .lotfkbijdalmak altmti és
♦ X .. » VMtoghu. gorraoi, kulika tioz-amodások sl.b. aller,'
v____Ara fél üveg 50 kr., I nagy üveg I frt, postán 15 kr.-ral több.
A nnbinii A XT Föleiét és postai szétküldés:
♦ Hüb MANN A. gyógyszertára Klosterneuburgban.
♦ mÄDÄT/ . r főraktár Magyarország részére :
♦ JÓZSEF gyógyszert., Budapest, király-uteza 12.
♦ I oviiblm kapható a következő gyógyszert árak ban: Eszékón Bienes .1 C Qzer- i i nOW'te£?n' M ' a Tnestben: l’tondmi It. gyógysz. valamint az. usz.tr.-m. bír. Ie..| vt |
♦ ro„a-NB Mindenkor csak a KLOdTEKNEÖBUKGl KÓíZVÉNYSZÉdZ kV 1
♦ rendo, a a torv. védjegy megtekintendő. “ Ke 4

•/ ’ 
•’ I

l , I
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m fraaesia pezsgők§

Tudomására hozzuk a tisztelt közönségnek, hogy magyarországi ffíraktárnnkat ',[i
Lápossy F. és társa uraknak Budapesten

Gizella-tér I. — Egyetem-utcza 2. yVgí
átadtuk, és következő eredeti gyári árakban elárusítjuk :
Carte Blanche Budapesten bérmentvo nagyban hidakban VJ, 80, öo netto 8 fit kr

Carte noire
kiszinybcn
nagyban
kicsinyben

80,
12, 80, (U) 
12, 80, 00 
12, 80, 00

SS

AUBERTIN & Cie
pezsgőgyára Chalonsban s m.

m SR. m »R Sya *R iH; m mgTÁ&4
w. ?s*. ?■(*. .<o<

PSERHOFER J.
gyógyszertára

Bécs, Singerstrasse 15. sz.
„Zum goldenen Reichsapfel“.

Vái'tifiyíitÓ l'llwl'llNolt melyek előbb universalis piruláknak neveztettek,
f Cl tioAtltU ItlUUclLoUlV} ezen utóbbi nevet teljes joggal megérdemlik, mert, 

alig van betegség, melyekben ezer meg ezer esetnél csudálatra méltó hatásunknak ne bi­
zonyultak volna. A legmakacsabb esetekben, melyekben minden egyél) gyógyszerek hasz­
talanul alkalmaztattak, ezen labdacsok által számtalanszor és rövid idő alatt tökéletes 
egészség következett ne. I skatulya 15 pirulával 21 kr. egy tekercs 6 skatulyával I frt 
5 kr., bérmentetlen utánvéttel I frt 10 kr.

A pénz előleges beküldésével bérmentve 1 tekercs pirula 1 fit 25 kr., 2 
tekercs 2 frt 30 kr. 3 tekercs 3 frt 40 kr., 4 tekercs 4 frt 40 kr., 5 te­
kercs 5 frt 20 kr., 10 tekercs V frt 20 kr. (Egy tekercsnél kevesebb nem 
küldethetik.

Számtalan köszönő irat tekinthető he, melyekben ezen pirulák fogyasztói hosszabb 
élvezetük után a legkülönbözőbb és súlyos betegségekben, köszönetét mondanak. Mindaz 
aki egyszer kísérletet tett vele. tovább ajánlja c szert.

A sok köszönő irat közül néhányat itt közlünk:
Lcongang, 1888. május lő.

Igen tisztelt uram! Önnek pirulái valóban 
csudálatra méltóan működnek, nem olyanak 
ezek, mint egyéb di sőitett szerek, hanem 
segélyt nyújtanak majdnem mindenoen.

A husvétkor küldött pirulák legtöbbjét 
ismerőseimnek és barátaimnak osztottam, 
s mindnyáján segítettek, még magas korú 
egyének is s különböző bajokban ha nem 
is teljes jó egészséget, tie tetemes javulást 
tapasztaltak, s folyvást használni akarták. 
Kérem ennélfogva, szíveskedjék ismét ő te­
kercset. küldeni. Tőlem és mindazoktól, kik­
nek szerencséjük volt az ön pirulái által 
egészségüket visszanyerni, fogadja benső kö- 
szönetiinket.

Dentin f/er Marton.

Béga-Szt.-György, 1882. febr. Ki.
Tisztelt uram ! Nem fejezhetem ki eléggé 

benső köszönctemet az ön piruláiét, mert 
Isten segítsége mellett nőm, ki évek óta 
miserereben szenvedett s ha bár még most 
is ilyeneket bevennie kell, egészsége annyira 
helyre állott, hogy ifjúi f-isseséggel minden 
dolgát végezheti. Ezen közleményemet min­

den szenvedő javára felhasználhatja s ké­
rem egyúttal, szíveskedjék két. tckcicscscl 
küldeni, valamint két darab chinai szappant 
is. Kiváló tisztelettel

Nóráié Alajos, főkertész.

Tekintetes úr! Előre bocsátva, hogy ön­
nek minden gyógyszere egyformán jó, mint 
a kitűnő fagy-balzsam, mely az én csalá­
domban több idült fagydaganatot gyorsan 
megszüntetett, dacára az úgynevezett uni­
versalis gyógyszerek iránt való bizalmatlan- 
ságomna , elhatároztam, önnek vértisztitó 
piruláit használni s ezen apró golyócskák 
segélyével, hosszú évi aranyér bajomat os­
tromolni. Nem akarok magamnak érdemet 
szerezni, midőn önnel tudatom, hogy régi 
bajom több heti használat után, egészen 
megszűnt s ismerőseim körében a legszor­
galmasabban ajánlom. Az ellen sincs ki­
fogásom, ha ezen sorokat — névaláírásom 
nélkül — nyilvánosságra hozza.

Tisztelettel C. v. T.

Bécs, 1881. febv. 28.

Fagy-Balzsam
ismert legbiztosabb szer mindenféle fagyá­
sok ellen valamint, üdült sebekre stb. Egy 
doboz 40 kr. ___

Golyva - balzsam,
va nyak ellen. Egy palack 4(t kr.

Flpt-PQQDIiPÍíl (P,'il8íli csépiek) «!•Livi DdOvIlvId emésztés, mindenne- 
mfl altosti bajok ellen. I palack 20 kr.

Ökörfarkvirágnedvt1,k"
tűnő háziszer katarhus rekedtség, görcsös 
köhögés stb. 1 palack öO kr.

Alpesi növénynedv L!í;,!í r"í
palack 2 frt 00 kr., fél üveg 1 frt. 40 kr.

Szem-essencia “li
kr., fél palack 1 frt 50 kr.

Tannochinin-pomádé!i fni'J-iöl
számos év óta legjobb minden hajnövesztő 
szer közt, melyet, orvosok elismernek. Egy 
elegánsán kiállított nagy adag 2 fi t.

Stendel tu- 
ártól vágott

Lábizzadás elleni por,'y;

Általános tapasz %
és szúrt sebekre, rosszindulatú doganalok, 
még idült, gyakran felpattanó láb dogmái­
tokra is, körömméregre, sebekre s gyulád! 
részekre és egyéb szenvedéseknél ajánlható 
1 doboz 50 kr

Vulr.eh 
W.-

töl, kitűnő liaziszer, a rossz emésztés kö­
vetkezményei, fejfájás, szédülés, gyomorgörcs, 
mellégés, aranyér, dugulás stb, ellen. I cso­
mag 1 frt.

Általános tiszti tó sói

Ferenc-pálinka 1 palack 00 kr.

Amerikai köszv.-kenőcs,
legjobb szer minden küszveny és reumati­
kus baj. fogfájás, Iscliiasz, fülfájás ellen 
stb. 1 frt 20 kr.

Mindennemű homeopathiai gyógyszerek készletben vannak. "79C
**'}!• megnevezett kíazitmónyekon kivtll minden tíz cwglrlik Inpbltbnn liirdelclt Ml- 

és külföldi pbarmatentikus különlegességek készletben vannak s minden a raktárban nem 
levő cikkekről pontosan és olcsón gondoskodunk.
,, A postai küldtmények gyorsan és pontosan eszközöltetnek előleges pénzbekül-

desro vagy utánvéttel. i

A pénznek clölet/es beküldésével (let/jobb posta,utalvánni/td) a pos 
fán sokkal kevesebbe kerül, mint az után vételnél. (i 12)

PRIMA fabbrica ungherese

Macchine ed attrezzi per lo spegnimento del fuoco

Bukarest F. WALSER Kolosvár
Helinonostorutca lij

Fabbrica e Deposito principale: BUDAPEST, Rottenbiller N. 66.
( Orrispomfcnza in tat te, le liny ne.

Fabbrica premiata in tutié lo ospo.sizioni tmivor.sali, por la produ- 
zione di macchine ed altri attrezzi per Ij spegnimento del fuoco, 

mapehine idrotecniche, pozzi a pompe, campane per le chiese. {
Esportazione női pacsi ererlitari delhi Monarchia, nclla 

Russia ed in tut,to 1’Oriente. — A richiostii si mandano gratis o 
franchi di porto prospotti foiniti da inodelli. — Bilanci e disegni 

di progetti si somministrano gratis.
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$ Húzás már a jövő hónapban. E

g n>»vvv...i
iá ‘ Sorsjegy“' I lls,irSÍÖ uz

FöWßölßlli készpénzben I

ft
i 10.000 ft, 5000 fl. VII"„ lev,hi. 487 vmiii'iiv.

Ut
li. iiii'si-iii-SiM-M.ji-o.x vU kaphatók \

$gg * mafiyar lovaregylet sorsjegy irodájában: Budapesten, vácsi-utcza 6, sz. :
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